



NZ.261.83.2025

Kraków, 18.04.2025 r.

Dotyczy: Realizacja robót budowlanych inwestycji pn.: Budowa chodnika przy ul. Mirowskiej przy skrzyżowaniu z ul. Orlą po stronie południowej od wjazdu na teren ZUW Bielany do peronu przystankowego.

Znak sprawy: 3/IV/2025.

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) – dalej Pzp, przekazuje treści pytań oraz udzielone odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Według SWZ Wykonawca zobowiązany jest dołączyć do oferty Kosztorys ofertowy sporządzony na podstawie załączonych Przedmiarów robót, w związku z powyższym czy przedmiary robót obejmują wszystkie prace jakie należy w ramach przedmiotowego zadania wykonać?

Odpowiedź nr 1:

Przedmiary obejmują wszystkie projektowane roboty budowlane.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający posiada przedmiar robót w wersji edytowalnej? Jeżeli Tak - prosimy o ich udostępnienie. Ułatwi to Wykonawcy wycenę oraz uchroni przed ewentualnymi błędami wynikającymi z konwersji, bądź też konieczności przepisywania przedmiarów.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie posiada przedmiaru w wersji edytowalnej

Pytanie nr 3:

Ponieważ w udostępnionej dokumentacji TOR i SOR są już nieważne, prosimy o aktualizację przedmiaru o te pozycje.

Odpowiedź nr 3:

Zatwierdzenie projektu czasowej organizacji ruchu zostało uaktualnione z datą 16 kwietnia 2025, natomiast projekty stałej organizacji ruchu będą zatwierdzone w najbliższym czasie (wniosek złożony 31.03.2025). Projekty SOR i TOR nie ulegają zmianie. Z uwagi na powyższe nie ma konieczności uzupełniania przedmiarów o ww. pozycje.

Otrzymują:

1 x Strona internetowa prowadzonego postępowania

1 x aa NZ